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Le Produit Intérieur Brut (PIB) et ses composantes

Question 1 (1 point): Le PIB :

A. - prend toujours en compte limpact des dommages causés & I'environnement.

B. - augmente brutalement lors des crises économiques.

C. - prend en compte la dépréciation du stock de capital.

D. - est calculé de trois maniéres différentes : par les dépenses, par les revenus et par les produits.
E. - mesure le stock de richesse d'un pays lors d'un intervalle de temps donné.

Question 2 (1 point) : Quelle formule vous permet de calculer le PIB :
A-Y=W+Tl+X-M.

B.- Y= VA+CI
C-Y=C+I+G+X-M.
D.-Y=C+I+G.

E-Y=W+I1+2X-2M.

Question 3 (2 points) : Pour faire des comparaisons internationales, le PIB :
A. - est un indicateur pertinent que |'on ne doit pas corriger.

B. - permet d'étudier la concentration des revenus.

C. - doit étre corrigé par la taille de la population, le prix domestigue.

D. - est un indicateur trés peu pertinent en raison de ses limites.
E. - doit étre corrigé par la taille de la population, le prix domestique et le taux de change.

Question 4 (2 points) : Dans les pays ou le niveau de prix est élevé, le PIB réel par habitant est :

A. - une bonne mesure pour réaliser des comparaisons internationales.
B. - plus élevé que le PIB réel par habitant en PPA.
C. - plus faible que le PIB réel par habitant en PPA.

D. - égal au PIB réel par habitant en PPA.
E. - peu élevé car il correspond a un niveau de développement faible comme l'indique I'effet Balassa.

Question 5 (1 point) : Lorsqu’'une femme épouse son employé de maison (qui continuera les mémes taches aprés le

mariage), le PIB :
A. - baisse car c’est une activité qui ne fera plus intervenir de relation marchande.

B. - augmente car il y a plus de revenus distribues.
C. - est inchangé car la production de service a toujours lieu.

D. - baisse car l'activité souterraine augmente.
E. - augmente car I'activité souterraine augmente et que 'on peut en faire une estimation.
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Le circuit économique, les fuites et les injections

Question 6 (1 point): Le circuit économique :

A.- mesure les stocks de richesse des différents agents dans I'économie.

B - permet de faire une analyse dynamique 3 travers le temps.

C . - estune représentation schématique du fonctionnement de I'économie domestique lors d'une période de temps
donnée.

D.- ne permet pas de mettre en relation les fuites et les injections.

.- ne modélise pas les relations avec le reste du monde.

Question 7 (2 points) : Quelle formule vous permet de calculer les fuites et les injections :
A-F=ll+T+MetJ=W+G+X.
B.- F=S+T+MetJ=I+G+X.

C.-J=F.
D.-J=C+/+Get F=W+T+M.
E-Y=J-F.

Question 8 (2 points) : Lorsque les fuites augmentent (une hausse d'impot décidée par I'Etat), les injections :
A.- sont inchangées et I'économie retourne a I'équilibre initial.

B.- diminuent jusqu'a I'équilibre initial.

C.- sontinchangées et I'économie s'écarte de I'équilibre initial.

D._- augmentent et I'économie s'éloigne de I'équilibre initial.

€ - augmentent et les fuites baissent jusqu'a I'équilibre initial.

Question 9 (1 point) : Lorsque des entreprises domestiques réduisent leurs profits pour consentir une hausse des

salaires, on observe :
A_- une situation ou les injections et les fuites ne changent pas car on reste dans le flux intérieur.

B - que les injections augmentent car il y a plus de salaires distribués.
C.- que les injections baissent car les entreprises feront moins de profit.
D. - que les fuites baissent car les entreprises feront moins de profit.

€. - que les fuites augmentent car il y a plus de salaires distribués.

Question 10 (1 point) : Si vous baissez votre épargne pour partir en vacances a La Réunion (France), on observera :
A. - une baisse des injections s'il s'agit de I'épargne présente.

B. - une hausse des fuites s'il s'agit de I'épargne présente.

C. - une baisse des fuites s'il s'agit de I'épargne préalable.

D. - une hausse des injections s'il s'agit de I'épargne préalable.

E. - une hausse des injections s'il s'agit de I'épargne présente.
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Le chomage et ses déeterminants

Question 11 (1 point) : Le chémage

A, - ne touche pas les économies qui ont un marché du travail flexible.

B. - touche uniquement les économies qui ont un marché du travail rigide.

C.- estun phénomene cyclique qui touche toutes les nations de maniére uniforme.

D.- est un phénoméne cyclique qui touche toutes les nations mais pas de maniére uniforme.
E - peut-étre définitivement résorbé en appliquant les recettes d'une unique théorie.

Question 12 (2 points) : Quelle formule vous permet de calculer le salaire d'équilibre sur le marché du travail :

AR.- AS, = AD, .
B.- AS> AD.
C.- AS=AD.
0.- AS, > AD, .
B~ A5, < 4D, .

Question 13 (1 point) : L'équilibre du marché du travail :

A .- est spontanément atteint quand |es salaires sont rigides.

B.- implique que le chdmage de déséquilibre ait disparu mais il peut subsister du chémage structurel.
C.- implique que le chdmage de déséquilibre n'ait pas disparu.

D. - ne permet pas de déterminer le salaire d'équilibre.

E - permet de résorber le chomage structurel.

Question 14 (1 point) : La courbe d'offre de travail :

A.- modélise le comportement des chefs d'entreprise.

p_- est linéaire pour des niveaux de revenus extrémement élevés.

C.- est décroissante du salaire réel car un salaire plus élevé est associé a une utilité plus grande.
().- est non-linéaire pour des niveaux de revenu qui nie sont ni trop faibles, ni trop éleveés.

€.- est croissante du salaire réel car un salaire plus éleve est associé a une utilité plus grande.

Question 15 (1 point) : La courbe de demande de travail :

A. - est décroissante du salaire réel car un salaire plus élevé est associé a un profit plus faible.
B. - se déplace vers la droite (le haut) en cas de crise économique.

C. - est croissante du salaire réel car un salaire plus élevé est associé a un profit plus faible.

D. - modélise le comportement des (futurs) salariés.
E. - se déplace vers la gauche (le bas) en cas de reprise économique.



